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HAms: Aptyp
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.08.2010 12:29:15

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 23.08.2010 23:30:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155733/answer/156147




K coxanenuio, aHanu3 CliepMOTrpaMME II0Ka3al OTCYTCTBUE CIIEPMATO30U0B, CJIeJ0BATEIIbHO,
3ayaTve HeBO3MOXKHO. BaM HYKHO 00pPaTUTHCS K YPOJIOTY, 00CTIEN0BATHCS AJIS YTOUHEHUS TPUYUHEI
HapYIIeHU!, PEIUTh BOPOC 00 OlepaTUBHOM yHalleHUH KUCT IPUAATKOB, UCCIIeIOBaAHUS
TOPMOHAJIBHOTO (hOHA.



